



## **Руководители электроснабжающей организации подозреваются в уклонении от уплаты налогов в крупном размере**

Следственными органами Следственного комитета по Ульяновской области возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст.199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов с организации в крупном размере).

По данным следствия, в период с 01 января по 31 декабря 2010 года группа лиц, выполняющих в ОАО «Ульяновскэнерго» управленческие функции, путем умышленного включения в налоговые декларации заведомо ложных сведений исказили фактические данные о полученных доходах и произведенных расходах, что способствовало уклонению от уплаты с организации налогов на прибыль и добавленную стоимость на общую сумму в 21,3 млн. рублей.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование продолжается.

26 Августа 2013

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/810974>